«2ZTO0EPN ATTOOTOON UECA OTO HOYVNTIKO TTEdior»**

AtrpiAioc 2012

AUo iSia owuatidia padag m = 1072 Kg kai
QopTiou q = 10° C, ei0épyovTal TauTdXPOVa
Méoa o€ opoyeveEG payvnTikd TTedio évraong
B=2T. Ta owpatidia €xouv TaxUTNTEG U1
Kal Uz (ui>Up) KABeTeg oTa Opla TOU
MayvnTIKOU TTediou Kal Ta onueEia €106d0u
Toug arméxouv amooTtacn d = 0,1 m. lMoia
oxéon TIPETTElL VA UTTAPXEl METALU TwV
TOXUTATWY Uq KOl Up, WOTE TA CWHATIOIO va
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atréxouv OTaBepry amoéoTaon PeTagu Toug KaB OAn Tn didpKela TNG Kivnong

TOoug Yéoa oTo TTedio.

Av T1.%. n TaxutnTta Tou 2°Y gival U2 = 50 m/s, TTOON gival n TaxuTnTa Tou 1°;

H AYom oty endpevn cerioa



AYXH

& Eépovpe 011 1 TEPi0d0g
TEPLGTPOPTG TOV 1010V COUATIOIMV
etvat aveapTn T TG TOVLTNTOS TOVG.
SVVETMG 1) TPOYLA KOl Ol TAVTOYPOVES
Béoeig mov Ba mdpovv To cOUATIOW
KaTd TN O1dpKeLn TG Kivnong Tovg
glvat avtr Tov GYNUOTOG.

Eivon mpoavég Aomdv 0Tt yuo vo
anéyovv otabepr| ondoTaoN TO
copatiow, Bo Tpémel va eKTEAEGOVY
OUOKEVTPOLG KUKAOVG LE OKTIVEG
tétoleg wote: Ry —Ry =d (1)
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Aopopovrag tig (11) ko (1I1) kot péin: v, —v, = ﬂ(R1 -R,))= ﬂal Aoy ™ (1))
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Apa: ul—uzzmT-IO oo -0, =200m/ s

& Av Aowov v = 50 m/s, 101e o Tpémel: vy = 250 m/s.




